

## В ЯНВАРЕ...

Первый месяц нового года будет насыщен многими творческими делами в коллективе областного драматического театра им. С. М. Кирова. В дни зимних школьных каникул юные зрители увидят «Новые проказы Карлсона» А. Линдгрена и народную комедию-сказку В. Гамрекели и Г. Н а х у цришвили «Храбрый Кикила».

Последний спектакль показывался во время московских гастролей театра и был тепло встречен зрителями и прессой.

Эти же спектакли будут показаны и для юных зрителей гор. Кирово-Чепецка со 2 по 6 января.

9 января на экспериментальной сцене малого зала состоится премьера одноактной драмы известного современного американского писателя У. Сарояна «Эй, ктонибудь!» в постановке актера театра М. Салеса и оформлении художника В. Пушкина.

Последней премьерой прошедшего года явился спектакль по второй книге романа Героя Социалистического Труда М. Алексеева «Ивушка неплакучая». В январе зрители смогут посмотреть оба спектакля по этому роману подряд.

Первым новым спектаклем 1979 года станет трагедия классика польской литературы Ю. Словацкого «Королева Шотландская» в постановке режиссера В. Регуряцкого и оформлении художника В. Пушкина.

**В. САЗОНОВ.**

3 ЯНВ 1979

Кировская правда  
г. Киров